

上海市人民建议征集办公室揭牌,更好倾听原汁原味社情民意

天气:今天阴,雷阵雨
最高31℃,最低24℃
明天多云转雷阵雨
最高35℃,最低26℃

星期六

2020年7月
18
星期六
农历庚子年五月廿八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21335期

在累计受理人民建议事项突破30万件、人民建议占信访比例上升到30%之际,本市于昨天下午揭牌成立“上海市人民建议征集办公室”,对人民建议征集工作进行转型升级。

2011年12月,市信访办正式成立人民建议征集处,出台《上海市人民建议征集工作规定》。8年多来,人民建议屡屡成

为城市治理的“金点子”和城市发展的“金钥匙”。

在历年向市委市政府上报的1300余件重要建议中,市领导批示1470余条,职能部门采纳率从58%提高到97%,推动相关职能部门制定规范性文件150余件,每年评选100件优秀人民建议。

>>>详见第3版

习近平主持中央政治局常委会会议研究部署防汛救灾工作 统筹抓好南北方江河安全度汛

>>2版

太湖水位高别担心,请收下这颗“定心丸”—— 四条防线确保上海未超警



- 第一条防线 江堤海塘,设防标准是100年-200年一遇的高潮位
- 第二条防线 黄浦江江堤,设防标准为1000年一遇的高潮位
- 第三条防线 上海市分成14个水利分片,建成防洪大包围
- 第四条防线 城市管网排水能力强

■ 青浦区张马泵站内的4台竖井式贯流泵同时开启,把内河的水排放到外河里

本报记者 陶磊 摄

两省一市 携手调度

入梅以来,已累计通过太浦河、望虞河排水12.55亿立方米,相当于太湖0.54米的蓄水量,通过沿长江主要口门排水30.72亿立方米,通过沿杭州湾主要口门排水11.45亿立方米。



■ 大治河水闸工作人员对水闸进行日常巡检
本报记者 陈梦泽 摄



■ 青浦金泽镇新池村村积积水,抢险人员连夜排涝
本报记者 张龙 摄

青浦金泽 连夜排涝

昨天受新一轮强降雨影响,青浦金泽、商榻、泖甸等处河道水位涨过了警戒水位。不过,一度涨至金泽镇新池村多户居民的雨水,仅几小时,就迅速“退”去。

>>>详见第4-5版

梅雨何时休 汛情盼缓解

丹丹看天气



浙江今天宣布正式出梅,申城何时才能告别梅雨季?气象专家表示,入梅、出梅通常都遵循从南向北的规律,浙江比上海出梅早是正常的——不过,“同桌”提前“交卷”,申城也是出梅在望,只等雨带摆动情况和副高位置稳定的“交卷铃”

拉响。入汛以来,长江流域受够了强降雨的苦,7月17日开始第九、第十两轮降雨再度开启,17日到19日的降水会覆盖长江上游到下游区域,而20日到23日的降雨则会集中在长江上游,也就是四川、重庆、湖北西部一带。未来几天,上海也会一直在雨带边缘“试探”,下周初是否出梅仍存在不确定性。从6月9日入梅至今,

申城今年梅雨季已长达40天。

今天本市天气为多云到阴有分散性阵雨或雷雨。21日起,随着副热带高压有所北抬,下周中上海将以多云天气为主,但下周后期,雨带又会有所南落,周末仍多降水过程。

7月16日,申城正式入伏。从明天开始,“三伏天”的威力即将显现。下周上半周容易出现高温天气,到了周后期气温虽然会在雨水打压下小幅下调,但是最高气温仍然维持在3字头,最低气温也有26~28℃。

本报记者 马丹

云南乡亲脱贫进展 上海亲人时刻牵挂

李强率上海市代表团在陈豪陪同下
察看云南省对口地区脱贫攻坚最新进展

>>>详见第2版

今日导读

与你“重逢”

上海国际电影节
7月25日起举办

为疫情发生以来,我国举办的首个重大国际性影视节庆活动

>>>详见第10版

夏令热线 新闻追踪

王朝大酒店 户外招牌已拆

>>>详见第6版

中考成绩今晚公布
建议家长敞开心扉

对孩子的爱 和分数无关

>>>详见第7版